

## ALERGIJA – STRAH OD ŽIVOTA

U pozadini svake tjelesne patologije stoji neko psihičko stanje, koje kreira tu tjelesnu patologiju, a u pozadini svake slučajnosti stoji neko duhovno stanje kojim mi „privlačimo ili kreiramo“ slučajnosti. Homeopatija, a posebno njena najnovija grana tzv. holografska homeopatija može razotkriti i uklanjati većinu ili možda čak i sve, tj. kod svih osoba, takve duboke uzroke poteškoća. Naj očigledniji i možda najlakši primjer takve povezanosti su alergije. Za sada evo sažetka i rekapitulacije jednog takvog u neku ruku završenog tj. izliječenog slučaja, koji je veoma ilustrativan.

### **Slučaj: Milan, 13 godina**

(ovaj slučaj je predstavljen na ADVAITA stranici prošlog ljeta, 2016. i možete i dalje pronaći tamo taj tekst, a ispod ću ukratko sažeti slučaj i opisati kako se sve odvijalo dalje i kako je postala veoma očigledna veza između povezanosti psihe i tijela, te kako je homeopastkim tretmanom sve razriješeno veoma uspješno).

**Opis Milanove alergije i tretmana:** Alergija na sve polene, i na sirovu hranu. Počelo od druge ili treće godine života. Veoma uporan u učenju, vježbanju i naporima da prevaziđe alergiju. Uporno trenira plivanje, i pored poteškoća ima ambicije na atom planu. Bezuspješno tretiran: zvanična medicina (jaki lijekovi uključujući i kortikosteroide, stalna upotreba pumpice u vrijeme alergijskih kriza); travari u Ukrajini, Rusiji i Srbiji, metoda dr Fola (Voll) – jedna vrsta homeopatije uz elektroničku dijagnostiku, klasična homeopatija, ajurveda (blaga poboljšanja).

**Struktura dubinskih uzroka:** 1. Jako osjetljiva i bojažljiva majka, sa elementima alergije, koji se protežu i na njenog oca) 2. Trauma majke i ploda u 5-om mjesecu trudnoće: Liječnica ginekolog otkrila zadebljanje na vratu ploda, i zajedno sa genetičarkom zaključile da se najvjerojatnije radi o genetskom poremećaju, moguće Daunovom sindromu i predlagale abortus. Majka nije pristala na abortus. Beba rođena kao normalna sa blago natečenim vratom. Alergija se razvila u trećoj godini života.

**Lijek prepisan po metodi dr Šoltena na osnovu sledeće Situacije:** Strahovi – kad čujem da nešto pukne. Okrećem se. Ili kad ide neki čovjek iza mene u mraku. Moram požuriti. Mogao bi mi nešto uraditi ili oteti me.

**Analiza (Šoltenovska):** A: Alergija, osjetljivost = Biljka. B: Psihički domet ili fokus – uspjeh, Perioda ili Serija 4. C: Tjelesno = akcenat na periodu 2. D: Situacija – Iznenda (pukne nešto) = 1; E: Doživljaj situacije – fatalno = 7. F: Ponašanje: ne čini ništa = 1.

## Lijek:

### 642.17.01 *Glaucium flavum*

Žuti mak, primorska makovica

**Karakterističan san nakon uzimanja lijeka** koji potvrđuje brojeve i odabir lijeka: „Završio se školski dan, i idemo kući. U školskom dvorištu ja se sjetim da sam u učionici zaboravio kišobran. Vratim se, uđem u učionicu, vidim svoj kišobran, ali se odjednom pojavi neko crveno svjetlo i mene nestane. Budim se u panici“.

#### **Analiza sna:**

1. Sve podsjeća na situaciju rentgenskog snimanja u trudnoći: Kišobran – sigurnost, zaštita; majka je zaboravila na vrijeme otići na ultrazvučni pregled. Crveno svjetlo: ultrazvuk. Mene nema: iznenda je doktorica prdložila abortus = smrt. (Zaboravite, dakle, litinsku izreku: Tabula rasa (da se dijete rodi kao čista ploča)
2. Analiza Šoltenovski: Obaveza, dužnost, da se vrati po kišobran = 4. Kišobran, zaštita = 2; Iznendano svjetlo = 1; Mene nema = 7; Ne čini ništa = 1.

Dakle, sve se uvijek svodi na istu duhovnu suštinu, bez obzira kako se situacija u relanom obliku pokazala.

#### **Tok tretmana**

Tretman je vršen uvijek istim lijekom, u redosljijedu potencija C30, C200 i 1M. Nakon prve doze C30 bila je jasna i izražena reakcija, nakon koje smo skinuli sve alopatske medikamente. Prije toga je koristio istu alopatsku terapiju.

U toku ljeta 2016 povremene krize i alergijske reakcije. Isti lijek u potenciji C30 i C200 je uvijek pomagao. Ljeto proveo bez alopatske terapije. Jasni znaci psihičkog poboljšanja.

U toku jesen i zime smo radi nastavka procesa dali nekoliko doza lijeka potencije C200 i jednom 1M. Uvijek je bila jasna i izražena reakcija, što je kod majke stvaralo osjećaj uznemirenosti, pa ga je vodila doktorici ( iz bog opravdanja u školi, kad nije išao), ali ipak nije davala alopatske lijekove niti je rekla da je doktorici prestao uzimati alopatske lijekove.

U februaru je uzeo dozu 1M, i nakon toga je imao jaku reakciju tipa prehlade, kašlja, visoke temperature. Majka ga je odvela kod doktroa i ustanovljeno je

izraženo smanjenje broja trombocita. Prepisana je terapija: C vitamin u kombinacija sa cinkom. U zadnjoj fazi procesa je imao idva veoma karakteristična sna koji su ukazali na duboki proces iscjeljenja i DUBOKO ISCJELJENJE.

### **San 1:**

„Vidim sliku. Na slici zamak, ispred zamka drvo, a ispred drveta vitez i dama. Odjednom drvo počinje rasti, pretjerano i nekontrolisano, i to onda izaziva jaki osjećaj širenja u mojoj glavi, koji ne mogu kontrolisati i budim se u panici“ Poslije toga je bio jako uznemiren i majci je ispričao san.

Ja sam ga kao terapeut preko Skajpa uveo u blago opušteno meditativno stanje, pojasnio mu da postoje DVA MILANA, jedan pametni koji zna sve, koji može sve i koga ništa ne boli, i naučio ga kako da pita Pametnog Milana šta znači san i posebno elementi sna. Evo kako je otprilike išla procedura:

„Kaže – zamak je zaštita, sigurnost. Drvo je život. Vitez je borba, odbrana. Dama je briga, ljubav“

Pametni Milan mu nije rekao da su trombociti vezani sa vitezom, a ja nisam insistirao , da ga ne bih zbunio.

Nekoliko dana kasnije se javio novi san, koji je ukazao na ISCJELJENJE

### **San 2:**

„Na plaži sam na moru, sa rođakom koji je mojih godina. Dan je veoma ugodan, sunčan, ugodno topal. Voda je kristalno plava i čista, ali ispod, u dubini, je mnogo algi. Vidim neku drvenu pločicu na površini vode, i odjednom se pojavljuje struja u vodi koja odnesi tu pločicu ka pučini. Ja bez razmišljanja skačem u vodu i plivam da stignem pločicu i da je voda ne odnese. I uspevam, stignem je, uhvatim i donesem na plažu, i legnem sav sretan što sam spasio pločicu i zaspim.“

Evo šta je Pametni Milan rekao o značenju simbola sna:

„Kaže: Alge su Prepreke. Pločica je Uspeh.“

Opet ga nisam pitao za detalje, plašeći se da ga mogu zbuniti. No, evo iz moga skromnog poznavanja nekih elemenata psihologije i duhovnosti šta bi sve to još moglo značiti:

More (1): majka, materica, plodova voda. Situacija u braku je bila jako dobra. Brak iz velike ljubavi koji je prevazišao ratne sukobe između Srba i Hrvata, i razdvojenost zaljubljenih studenata – Srbina i Hrvatice.

More (2): život.

Sunce: Ljubav.

Alge: Sveukupne poteškoće, ali i dubinsko nasljedno stanje roditelja, posebno majke.

Pločica i uspjeh: Kulutrološki preneseno preko roditelja – nagon i potreba za uspjeh. Sve je ometano: rat, ultrazvuk, doktori....

Ja na plaži sa rođakom: Ja = Biće. Rođak = ego.

Biće je pobijedilo. Milan je već na početku terapije na zidu svoje sobe posatvio plakat (na moju inicijativu): Svakoga dana u svakom pogledu sve više napredujem. Poslušao je i slušao: Crvena jabuka: Ne daj na sebe. Ohrabrio sam ga da se ne pokorava tako lako majci, a nikako ne sestri. Sad j eposatvio novi plakat: Četir konja debela, teram preko Begeja... Svi smo se složili da nam posredovanje majke u terapijama neće više biti potrebno. Ako terapije uopšte više bude, jer Milan više neće imati problema alergijskog tipa. No, dubinska homeopatija bi i dalje mogla pomagati za uklnjanje „algi u dubinama“.